


 

 

Tabela de Especicações Técnicas – Bomba ZM 75P

Especificação Valor

Vazão máxima 75 L/min

Pressão máxima 35 bar (500 PSI)

Rotação nominal 540 rpm

Número de pistões 3

Diâmetro do eixo 30 mm

Capacidade de óleo 2,0 L (HLP AW 100)

Temperatura máxima do líquido 40 °C

Peso aproximado 38 kg

Material Corpo em ferro fundido / Pistões inox com camisa cerâmica

DADOS TÉCNICOS

INSTALAÇÃO E CONEXÃO

MANUTENÇÃO 

APLICAÇÕES 

RESERVAMO-NOS O DIREITO DE REALIZAR ALTERAÇÕES TÉCNICAS NA BOMBA ZM 75P 

A QUALQUER MOMENTO, SEM AVISO PRÉVIO. O DESEMPENHO DO EQUIPAMENTO PODE VARIAR 

CONFORME AS CONDIÇÕES DE INSTALAÇÃO HIDRÁULICA E OPERACIONAL.

 •      Montar a bomba em base rígida e nivelada, evitando vibrações.

 •      Garantir o alinhamento do eixo ou do acoplamento com o eixo da bomba.

 •      Usar ltro de sucção entre o reservatório e a bomba (malha na).

 •      Evitar operação a seco e assegurar que o circuito esteja cheio de líquido 

         antes do acionamento.

 •      Sentido de rotação: horário ou anti-horário.

 •      Conexão de entrada e saída: 1” BSP.

 •      Conectar as mangueiras de pressão e retorno conforme o diagrama 

         hidráulico abaixo.

 

•      Trocar o óleo HLP AW 100 após as primeiras 30 horas e depois a cada 100 horas.  

•      Verificar periodicamente o estado dos pistões, válvulas, retentores e gaxetas.  

•      Limpar o filtro de sucção regularmente.  

•      Inspecionar vazamentos e reapertar conexões.  

       A BOMBA ZM 75P é compatível com modelos de pulverizadores com capacidade de 450,

650 e 800 litros. Também pode ser utilizada em sistemas industriais de limpeza e pressurização,

desde que sejam respeitados os limites de pressão e temperatura.

•      Após estabilizar o sistema, iniciar a pulverização normalmente.

•      Vericar o nível de óleo da bomba, garantindo que esteja dentro da capacidade
recomendada (2,0 L – óleo HLP AW 100 ou SAE 90).

•      Conferir todas as conexões hidráulicas, certicando-se de que as mangueiras de
       sucção, pressão e retorno estejam rmes, sem vazamentos e instaladas conforme

 o diagrama hidráulico.

•      Certicar-se de que o sistema esteja completamente cheio de líquido, evitando a
        operação a seco.

•      Vericar o ltro de sucção, garantindo que esteja limpo e com malha adequada 
        (malha na).

•      Conrmar o alinhamento entre o eixo do trator/motor e o eixo da bomba, evitando
        esforços e vibrações.

•      Acionar o equipamento em baixa rotação, observando possíveis ruídos normais 
        ou vibrações.

•      Aumentar a rotação gradualmente até atingir a rotação nominal de 540 rpm, 
        monitorando pressão e vazão.

•      Ajustar a pressão de trabalho conforme a necessidade da aplicação, sem exceder 
        a pressão máxima de 35 bar.

ENTRADA DE ÁGUA

SAÍDA DE ÁGUA


